

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## Century Sage Scientific Holdings Limited 世紀睿科控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：1450)

### 自願公告 有關高駿(北京)4G產品之最新消息 及其展望

本自願公告由世紀睿科控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)作出，旨在向公眾提供本集團旗下高駿4G產品的最新業務資訊及展望。

高駿(北京)科技有限公司(「高駿(北京)」，本集團旗下一家主要從事研發與銷售先進廣播及傳輸通訊設備的全資附屬公司)，自成立以來，其所研發推出的傳輸設備多次被應用於中國及國際眾多知名大型活動或賽事中。近期，高駿(北京)所研發的4G傳輸設備為國家重大活動提供現場直播及回傳服務，包括為紀念香港回歸中華人民共和國(「中國」)而在香港舉行的各類型慶祝活動、二零一七夏季達沃斯論壇及中國「復興號」動車始發典禮等。

高駿(北京)所研發的4G傳輸設備是採用先進廣播級視音頻壓縮技術和無線傳輸技術，並可使用3G/4G、WIFI以及有線多運營商、多鏈路綁定以實現視頻、音頻、數據高速傳輸的4G發射機。作為高駿(北京)的明星產品—4G傳輸設備自上市以來，多次被應用在各類型新聞媒體現場實時報道及軍隊、武警、公安、消防等領域的應急指揮活動當中，參與的主要項目包括但不限於，在G20峰會舉行期間，高駿(北京)向電視廣播公司及新媒體營運商提供便携式4G設備，配備快速回傳功能，確保視音頻採訪內容迅速返還至有關新聞頻道；為若干安防行業客戶

(包括中國某直轄市公安局及某自治區公安廳等)提供移動4G高清視頻監控系統解決方案，以加強突發事件和自然災害現場的應急通信能力。

受益於國家對企業創新及自主研發產品的鼓勵政策，本集團的自主研發產品銷售模塊在近年來銷量持續提升，而客戶類型亦愈趨豐富。根據本公司二零一六年年報，本集團自主研發產品的收益在截至二零一六年十二月三十一日止年度較同期錄得近70%的大幅增長。

在傳統的媒體直播傳輸模式中，設備成本和維護費用極高，人力資源投入大，而4G傳輸設備操作簡單、攜帶方便，且回傳畫面清晰流暢，維護成本低廉，因此被越來越多地廣泛運用於直播節目製作的各個環節及領域。根據中國工業和信息化部日前發布的二零一七年一季度通信業經濟運行情況，數據顯示相較於二零一六年年底，二零一七年三月末新增移動通信基站75.6萬個，總數達635萬個，其中3G/4G基站總數達到418.5萬個，佔比達到65.9%。根據相關行業研究，目前國內三大運營商的4G無線網絡覆蓋了全國大部分城市及鄉鎮，部分城市甚至已經實施4G網絡全覆蓋。

伴隨4G網絡的全面普及，5G時代已悄然到來並即將推動社會各個領域發生深刻變革，本集團緊跟時代步伐並緊抓行業發展機遇，積極推進業務升級與產品更新換代。目前本集團的5G傳輸產品正在研發當中並有望在不遠的將來推介上市。受益於國家對企業創新及自主研發產品的持續鼓勵政策及基於本集團自主研發產品的優良性能、日益提高的客戶使用率及良好的客戶口碑，本公司董事會相信高駿(北京)的業務具有十分可觀的發展潛力並將會在不遠的將來為本公司投資者帶來更大的裨益。

承董事會命  
世紀睿科控股有限公司  
董事會主席  
盧志森

香港，二零一七年七月二十日

於本公告日期，執行董事為盧志森先生、梁榮輝先生及王國輝先生；及獨立非執行董事為吳志揚博士、洪木明先生及麥國榮先生。